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Ata da Décima Sessão Ordinária,  do segundo Período,  da Terceira Sessão

Legislativa,  da  Décima  Sétima  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Boa

Saúde/RN. Realizada em dezesseis de novembro de dois mil e vinte três.

Aos dezesseis dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, ás dezenove

horas,  reuniu-se,  no  prédio  da  Câmara Municipal,  Palácio  José Otacílio  do

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo

a Sessão presidida pelo Senhor Vereador Evaldo de Oliveira Gomes, sendo

secretariado pelos vereadores Danilo Oliveira Gabriel e Rosemary de Freitas

Araújo,  Primeiro  e  Segunda  Secretária  respectivamente.  Comparecimento:

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores

vereadores  a  seguir  descritos:  Anderson  de  Lima  Ferreira,  Danilo  Oliveira

Gabriel, Erinaldo Nascimento da Silva, Evaldo de Oliveira Gomes e Rosemary

de  Freitas  Araújo  Deixaram   de  comparecer  os  vereadores  Paulo  Cezar

Florêncio  de  Souza,  Sara  Carina  Miranda  de  Souza,  Aldenir  Ferreira  da

Fonseca dos Santos e Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Na ausência da

vereadora Silvana Carlos da Silva, Primeira Secretária, o Senhor Presidente

convidou o Vereador Danilo Oliveira Gabriel para ocupar a função ora vaga.

Dando continuidade foi lida, debatida e submetida a votação a Ata da Sessão

anterior,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em seguida  foram lidas  as

matérias que deram entrada na Casa. Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2023

que “Dispõe sobre a Concessão do Reajuste ao Subsídio dos Vereadores e

Secretários Municipais de Boa Saúde/RN, para a Legislatura de 2025 a 2028.”;

Emenda  Aditiva  001/2023  ao  Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  010/2023;

Requerimento nº 092/2023 de autoria do Vereador Paulo Cezar Florêncio de

Souza  que,  solicita  ao  Governo  Municipal  e  a  Presidência  da  Casa,  a

realização do “Aulão de Revisão” para os jovens que irão realizar a prova do

“IFRN/2023”, no dia 26/11/2023. Em seguida foram a discussão e votação os

Requerimento nº 089,  090 e 091/203,  de autoria do Vereador Anderson de
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Lima  Ferreira.  Os  Requerimentos  foram  aprovados  por  unanimidade  em

seguida o Senhor Presidente passou a palavra a Relatoria da Comissão para a

leitura do Parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 011/2023, que após leitura,

sendo favorável  a  tramitação da matéria,  foi  a  discussão e votação,  sendo

aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 011/2023 foi posto

em Primeira discussão.  Em seguida a Relatoria da Comissão fez a leitura do

Parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 012/2023, que após leitura, sendo

favorável a tramitação da matéria, foi a discussão e votação, sendo aprovado

por  unanimidade.  O Projeto  de Lei  do  Executivo nº  012/2023 foi  posto  em

Primeira  discussão.  Em  seguida  a  Relatoria  da  Comissão  fez  a  leitura  do

Parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 013/2023, que após leitura, sendo

favorável a tramitação da matéria, foi a discussão e votação, sendo aprovado

por  unanimidade.  O Projeto  de Lei  do  Executivo nº  013/2023 foi  posto  em

Primeira  discussão.  O  Senhor  Presidente  usando  a  palavra,  justificou  a

ausência  dos  Vereadores  Paulo  Cezar  Florêncio  de  Souza,  Sara  Carina

Miranda de Souza, Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos e Silvana Carlos da

Silva. Em seguida a palavra foi facultada e os vereadores fizeram uso, tratando

de assuntos diversos. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente deu por

encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Danilo Oliveira Gabriel, fiz

lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada e pelos demais

membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN,

em dezesseis de novembro de dois mil e vinte três. Aprovada por unanimidade

em vinte e três de novembro de dois mil e vinte três.
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